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第211回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 

問題１ 不利差異には△を付すこと 〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 53点〕 

問１ 

予算・実績差異分析総括表  (単位：円) 

予算営業利益      〔 ➍  1,934,000 〕 

売上高差異         

( 販売価格差異 )  〔 ➍ △ 150,000 〕     

販売数量差異  〔 ➍   500,000 〕  〔 350,000 〕 

変動売上原価差異         

単位当たり変動売上原価差異  〔 ➍ △ 345,000 〕     

販売数量差異  〔 ➍ △ 160,000 〕  〔 △ 505,000 〕 

変動販売費差異         

予算差異  〔 ➍ △  25,000 〕     

販売数量差異  〔 ➍ △  24,000 〕  〔 △  49,000 〕 

貢献利益差異      〔 ➍ △ 204,000 〕 

( 固定加工費差異 )      〔 ➌    70,000 〕 

固定販売費及び一般管理費差異      〔 ➌ △  60,000 〕 

実際営業利益      〔 ➍  1,740,000 〕 

 

問２ 

 [ ➌ △400,000 ] 円 

 

問３ 

市場占有率差異 [ ➌ △2,500,000 ] 円 

市場総需要差異 [ ➌  3,000,000 ] 円 

 

計算過程 ➋ 

 

⑴ 実際需要：500個÷10％＝5,000個 

⑵ 実際需要・予算占有率の数量：5,000個×12％＝600個 

⑶ 市場占有率差異：（500個－600個）×25,000円＝△2,500,000円 

⑷ 市場総需要差異：（600個－480個）×25,000円＝ 3,000,000円   
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問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 39点〕 

問１ [ ➎  1,960,000 ] 円 

 

問２ 初期投資額 [ ➎  32,000,000 ] 円 

 年々のキャッシュ・フロー [ ➎   8,360,000 ] 円 

 売却によるキャッシュ・フロー [ ➎    770,000 ] 円 

 

問３ [ ➎  1,905,850 ] 円 

 

計算過程 ➋ 

 

⑴ 年々のキャシュ・フローの現在価値：8,360,000円×3.993＝33,381,480円 

⑵ 売却によるキャッシュ・フローの現在価値：770,000円×0.681＝524,370円 

⑶ 初期投資額：△32,000,000円 

⑷ 合計：1,905,850円 

 

問４ [ ➎   477,298 ] 円 

 

計算過程 

 

正味現在価値 1,905,850円÷3.993≒477,298円（円未満切上げ）   ➋ 

 

問５ １年目のキャッシュ・フロー [ ➎ 9,200,000 ] 円 

 

 

 

問題３〔予想配点：各➊点、合計 8点〕 

Ａ 原価センター Ｂ 利益センター 

Ｃ 投資センター Ｄ ミニ・プロフィットセンター 

Ｅ 権限 Ｆ 内部振替価格 

Ｇ 売買取引 Ｈ 市場環境 

 


